

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РФ

### Поздравления

Уважаемые работники налоговых органов!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Роль вашего ведомства для успешного функционирования всех сфер жизнедеятельности региона огромна. Являясь важной составной частью системы власти, налоговики находятся на стыке взаимоотношений государства и общества.

В последние годы на Орловщине отмечается стабильный рост доходов консолидированного бюджета. Достигнутые результаты во многом обеспечены эффективной работой ведомства, основанной на проведении четкой и предсказуемой налоговой политики, действенных мерах по борьбе с выплатами теневой заработной платы, уклонением от уплаты налогов.

Качественное исполнение функций, возложенных на налоговые структуры, и впредь будет способствовать росту уровня жизни населения, укреплению производства, торговли, транспортной отрасли, социальной сферы.

В основе дальнейшего совершенствования работы налоговых органов должны быть индивидуальный подход к каждому налогоплательщику, максимальное сокращение бюрократических проволочек в работе с физическими и юридическими лицами, постановками граждан и организаций на налоговый учет.

Уверены, что тесное взаимодействие налоговиков с областными ведомствами всегда будет являться гарантией эффективной работы по увеличению доходов бюджета, решению важнейших социально-экономических задач региона.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в труде, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые работники налоговой службы Орловской области!

Орловский областной Совет народных депутатов сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником — Днем работников налоговых органов Российской Федерации.

Налоговая система Российской Федерации является важнейшим элементом хозяйственного механизма, от эффективности работы которого во многом зависит социально-экономическое развитие страны и уровень жизни людей.

В налоговой службе Орловской области трудятся достойные и высококвалифицированные специалисты. Ваша целенаправленная работа по совершенствованию методов и повышению эффективности налогового администрирования и обслуживания налогоплательщиков позволяет успешно обеспечивать стабильный рост поступлений налогов и сборов в областной и местный бюджеты, что создает условия для устойчивого и динамичного развития отраслей экономики области и социальной сферы.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в работе на благо Орловской области и России.

Орловский областной Совет  
народных депутатов.

## Подарок от налоговой службы

Накануне своего профессионального праздника Федеральная налоговая служба России сделала подарок детским домам страны, над которыми, как известно, взяли шефство региональные управления ФНС. Налоговики помогли открыть своим подшефным сайты, взяв на себя все технические и финансовые вопросы.

Как уже сообщала наша газета, УФНС России по Орловской области с этого года опекает воспитанников Никольского детского дома. Налоговики закупили для ребят спортивный инвентарь, построили спортивную площадку, помогли с подготовкой к новому учебному году. А недавно члены инициативной группы

побывали в детдоме и поздравили осенних именинников с днем рождения. Кстати, обо всех этих добрых делах, а также о жизни воспитанников Никольского детского дома теперь можно узнать и на его сайте в сети Интернет по адресу: [www.deti.r57.nalog.ru](http://www.deti.r57.nalog.ru).

Соб. инф.

## День памяти орловского краеведа

19 ноября в объединенном государственном литературном музее И.С. Тургенева прошел вечер памяти орловского краеведа заслуженного работника культуры, члена Союза писателей России Владимира Алексеевича Власова.

Члены Тургеневского общества, орловские писатели и поэты собрались вместе, чтобы вспомнить добрым словом талантливого краеведа и замечательного человека, который ушел из жизни 7 ноября прошлого года.

Владимир Алексеевич — автор книг о Г. Жукове, Д. Давыдове. Ему была близка тема декабристского восстания. Хорошо известны книги Власова из серии «Историко-культурное наследие орловского края»: «Денис Давыдов — поэт и воин», «Духовные пастыри», «Дворянская усадьба Бунино».

Ко дню памяти сотрудники музея организовали выставку трудов В.А. Власова.

# Наша пенсионная система с последствиями кризиса справится



В зале заседаний Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области прошла трансляция выступления председателя правления Пенсионного фонда РФ Антона Викторовича Дроздова.

Выступление было посвящено текущему состоянию ПФР, планам развития на среднесрочную перспективу и реали-

поддержке формирования пенсионных накоплений».

А.В. Дроздов в самом начале своего выступления сказал: «Сегодня граждан интересуют вопросы: справится ли наша пенсионная система с последствиями мирового финансового кризиса? Не возникнет ли проблема с выплатой пенсий? В состоянии ли госу-

дарство обеспечить те повышения пенсий, которые запланированы в 2009 и 2010 годах? Ответ однозначный: справится. Пенсии будут выплачиваться в полном объеме и своевременно. Государство не только выполнит все обязательства, но и продолжит курс на обеспечение пенсионерам достойной старости. Как сказал в своём послании Президент Российской Федерации Д.А. Медведев, «государство будет выполнять все свои обязательства перед людьми. Денежные сбережения граждан, уровень пенсионного обеспечения, все социальные гарантии должны быть предметом самого пристального внимания, повседневной работы и безусловной ответственности Правительства России, исполнительной власти всех уровней».

Подробнее на эту тему — в одном из ближайших номеров газеты.

Ангела САЗОНОВА.  
Фото Андрея САСИНА.

## Командно-штабное учение «Факел»

18 ноября 2008 года оперативным штабом (ОШ) в Орловской области было организовано командно-штабное учение «Факел» по теме «Проведение контртеррористической операции по пресечению теракта на территории газонаполнительной станции ОАО «Орелоблгаз».

На учение привлекались руководители функциональных групп от УФСБ, УВД, ГУ МЧС, ЦССИ ФСО и других заинтересованных ведомств.

Согласно замыслу учения в правоохранительные органы Орловской области поступило сообщение о проведении теракта на территории газонаполнительной станции ОАО «Орелоблгаз». В целях обезвреживания террористов, а также установ-

ки лиц, причастных к подготовке теракта, ОШ в Орловской области было принято решение о проведении комплекса контртеррористических мероприятий.

Организация ведения переговоров, оперативно-поисковых, оперативно-розыскных и оперативно-технических мероприятий осуществлялась в соответствии с учебной оперативной обстановкой. Особое внима-

ние оперативным штабом уделялось комплексному решению ситуационных задач, связанных с возможным террористическим воздействием на опасные производственные объекты Орловской области, в режиме реального времени.

Руководителем оперативного штаба — начальником УФСБ России по Орловской области генерал-майором В. Назаровым дана положительная оценка подготовке и проведению командно-штабного учения «Факел».

Группа общественных связей  
УФСБ России по Орловской  
области.

## Лучшие по профессии

В Управлении внутренних дел Орловской области подведены итоги конкурса «Лучший по профессии» среди сотрудников дежурных частей строевых и территориальных подразделений ОВД области.

Участники конкурса продемонстрировали навыки в организации работы дежурной части, оказании первой медицинской помощи, использовании криминалистической аппаратуры, мастерство владения пистолетом Макарова и приемами самообороны без оружия.

Лучшими из лучших среди представителей территориальных ОВД области стали А.Е.Троицкий (Дмитровский район), В.Г. Должиков (Хотынецкий район), А.П. Дрождин (Сосковский район).

Среди представителей дежурных частей строевых подразделений первые три места поделили В.Ю. Богачев (ОБ ППСМ МОБ), Д.В. Овсянников (ОБ ППСМ ГИБДД), А.Ю. Иванов (ОМОН).

Команда победителей будет представлять область на Всероссийском конкурсе профессионального мастера, который состоится в следующем месяце в Москве.

25 ноября в Доме детского творчества Советского района состоится ярмарка школьной самодеятельной прессы «Репортер».

## Репортеры родом из детства

Поучаствовать в этом мероприятии изъявили желание около сотни юных журналистов. Все они представляют коллективы детских СМИ, юнкоровских объединений, объединения учащихся образовательных учреждений.

— Это мероприятие мы проводим уже на протяжении многих лет, — говорит главный специалист городского управления образования, председатель городской пионерской организации «Орлята» Е.А. Цыганкова. — С помощью ярмарки мы хотим выявить юных талантливых журналистов, фотокорреспондентов, специалистов по связям с общественностью.

Организаторы мероприятия уверены, что, выявив лучших, можно сформировать сильную команду и участвовать в более крупных юношеских журналистских смотрах и фестивалях.

В программе ярмарки выставка и конкурс газет, обучающие мастер-классы опытных журналистов, деловые игры.

В рамках ярмарки пройдет и традиционная конкурсная программа. В ней за звание лучших смогут побороться детские газеты и юные корреспонденты.

## Перспектива развития «Орёл-Карат»

Началось возведение пристройки к детско-юношеской спортивной школе «Орел-Карат», базовой школе областной федерации каратэ. Строительство стало возможным благодаря участию в федеральной программе «Развитие физической культуры и спорта на 2006—2015 годы».

Сегодня в здании школы на улице Советской занимаются более 100 человек. Пристройка позволит утроить численный состав обучающихся.

Как сообщил директор школы «Орел-Карат», депутат городского Совета народных депута-

тов О.П. Кошелев, в трехэтажной пристройке с техническим этажом будут три спортзала, кабинеты медицинской и психологической служб, административные помещения, конференц-зал. Наличие медицинского и психологического кабинетов позволит не

только более качественно готовить орловских спортсменов к соревнованиям, но и сделать «Орел-Карат», одну из пяти лучших школ каратэ в стране, тренировочной базой команды России по этому виду спорта. Сдача спортивного объекта запланирована в 2009 году.

О.П. Кошелев выразил твердую надежду, что к 15-летию «Орел-Карат», которое будут праздновать в сентябре 2010 года, тренировки станут проводить также и в новом здании.